

2022年6月
星期三

B01

焦作市教育局
焦作日报社

联合主办

15

小记者周刊



小记者公众号

小记者视频号

总策划 张建虎 王爱军 主编 李 涛 统筹 朱明哲 张夏玲 编辑 吴 凡 校对 马 丽 组版 董惠芳 服务热线:3907003

丰泽园小学

融合信息技术 创新魅力课堂



本报讯(记者贺珺)为推进信息技术在课堂教学中的运用,创新教学手段,提升教学实效,6月13日,丰泽园小学举行了魅力教师暨信息技术融合课评比活动。

比赛前,每位参赛老师认真备课,精心制作课件,宛若“八仙过海各显神通”。比赛中,各位老师借助区教育云平台及教学助手等软件,通过独树一帜的课堂设计,富有激情的教学语言,让枯燥的知识站起来、动起来、活起来,充分展示了老师们娴熟的课程整合能力,扎实的教学基本功,以及个性化的教学风采。

“台上一分钟,台下十年功”。此次评比活动,虽然属于每个人的展示时间很短,却能反映出授课老师对教材的把握,对课程的理解,以

及对教育云平台、教育助手等软件运用的熟练程度。老师们都很珍惜这次展示和锻炼的机会,学经验,找差距,唤醒心中的成长饥渴,以便在以后的教学工作中,成就更加优秀的自己。

最终,周燕敏、刘婷婷、贺亚洁三位老师荣获一等奖,同时荣获年度“魅力教师”称号。

该校领导表示,此次魅力教师暨信息技术融合课评比活动,不仅是一场教学经验的分享与交流,对今后的课堂教学也起到一定的示范、引领作用。下一步,丰泽园小学教师们将继续在信息技术与教学融合的路上努力前行,为实现个人的专业成长和学生的智慧学习不断探索,不断创新。



图① 活动现场。

图② 讲台下,老师们学经验、找差距,取长补短。

图③ 校长王迎军(左)为一等奖获得者颁奖。

本报记者 贺 琚 摄